

Евгений Ваганов встретился с победителями IV Чемпионата мира по боксу

Дата события: 19 октября 2010 г.

Ректор Сибирского федерального университета встретился с призерами IV Чемпионата мира по боксу среди студентов в Монголии — студентами Сибирского федерального университета **Андреем Ефременко** (2 курс, ФФиС), **Дмитрием Сотниковым** (3 курс, ФФиС), **Николаем Безденежных** (4 курс, ИНиГ) и их тренерами **Ринатом Мифтахутдиновым** (тренер высшей категории) и **Артёмом Лисничуком** (старший тренер СФУ, тренер высшей категории). Напомним, соревнования проходили в Улан-Баторе 4-10 октября, собрали спортсменов из 15 стран мира. В российскую команду из 10 человек вошли 7 студентов Сибирского федерального университета.

На встрече в неформальной обстановке студенты рассказали Евгению Ваганову о том, как готовились к турниру, как проходили бои в Монголии, а также о неплохих результатах, которые показали боксёры Университета на всероссийском турнире памяти первого ректора Политехнического института В.Борисова. Отметим, что последний проходил в СФУ за несколько дней до турнира в Улан-Баторе. Спортсмены предложили идею проведения в будущем году всероссийского турнира, но уже с международным участием. Евгений Александрович согласился, но предложил сосредоточиться на студенческом спорте и пригласить 15-20 студентов из тех вузов, где бокс традиционно сильно развит. Отметим, что в самом Сибирском федеральном университете бокс сегодня является одним из самых распространенных и массовых видов спорта, причем свыше 40 спортсменов занимаются боксом на профессиональном уровне, имеют высшие спортивные разряды.



В завершение встречи **Евгений Ваганов** передал спортсменам благодарственные письма и подарки. В ответ чемпионы подарили ректору настоящие боксёрские перчатки с собственными подписями.

Пресс-служба СФУ, 19 октября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6750>